"世界纪录日"挑战女子5000米、男子10000米

两项尘封十余年纪录被破

本报讯 10月8日凌晨,一场 特殊的田径比赛在西班牙瓦伦西 亚进行,目的是挑战男子10000 米、女子5000米世界纪录。作为 赛事两大主角,切普特盖在男子 10000米比赛中跑出26分11秒, 吉迪在女子5000米比赛中以14 分06秒62完赛,两人双双打破 世界纪录。

男子10000米原世界纪录由 贝克勒在2005年创造,成绩为26 分17秒53。女子5000米原世界 纪录由迪巴巴在2008年创造,成 绩为14分11秒15。两项纪录均 保持十余年之久。

本场比赛的主题为"世界纪 录日",选手们在领跑员、激光系 统的帮助下向世界纪录发起冲 击。比赛成绩受到国际田联认

埃塞俄比亚名将吉迪出生于 1998年,是女子中长跑赛场的超 级新星,是2019年多哈世锦赛女 子10000米银牌得主。此役挑战 同胞迪巴巴的世界纪录,她凭借 前半程建立的巨大优势以14分 06秒62完赛,将原世界纪录提升

乌干达名将切普特盖是 2019年多哈世锦赛男子10000米 冠军,同时保持着男子15公里、5 公里、5000米三项世界纪录。今 年8月15日,切普特盖在钻石联 赛摩纳哥站男子5000米比赛中 跑出12分35秒36,打破贝克勒 保持16年之久的世界纪录。

随后,切普特盖马不停蹄飞 回乌干达的训练基地,经过6周 的封闭训练,他来到瓦伦西亚,轻 松打破贝克勒的另一项世界纪

至此,贝克勒保持十多年之 久的男子5000米、10000米世界 纪录,在不到两个月的时间里先 后归到切普特盖名下。切普特盖 赛后表示:"我不想辜负外界的期 望,我也很高兴达成梦想,并期待 继续创造历史。" (徐邦印)





吉迪(左)和切普特盖(右)分别在各自的比赛中。新华社/法新

世界田联主席访问东京为奥运会打气

据新华社东京10月8日电 世界田联主席塞巴斯蒂安·科8 日参观了东京的奥林匹克体育场 并与东京奥组委主席森喜朗举行 会谈。作为新冠肺炎疫情发生以 来首位访日的主要国际体育组织 官员,科相信奥运会能够在明年 夏天成功举办。

当天一早,科一行就在日本 奥委会主席山下泰裕等人的陪同 下,冒雨参观了作为明年奥林匹 克体育场的国立竞技场。科全程 戴着黑色口罩,在田径跑道百米 终点附近淋着小雨开了一个新闻

曾经担任2012年伦敦奥组 委主席的科说:"我们不知道未来 几个月将发生什么,但我们与东 京奥组委密切合作的承诺是绝对 的。奥运会可能会作出一些改 变,会与以往有些不同,但我也绝 对相信即使在当前情况下,东京 也将举办一届精彩的奥运会。"

他还表示:"我们会与奥组委 合作解决所有的问题,以保证田 径比赛成为东京奥运会的重头 戏。'

东京奥运会的推迟对世界田

联影响巨大:首先明年的世界锦 标赛被迫推迟;其次,由于世界田 联从国际奥委会中分得的电视转 播费份额很大,奥运会的推迟对 该组织的财政也造成了很大的影 响。不过,科否认他的日本之行 是为了向东京奥组委寻求"办赛 承诺'

他说:"我不是来寻求保证 的。田径是奥运会第一大项,我 们希望让东京方面知道,我们想 与他们合作,我们也希望奥运会 取得重大成功。"

科的到来对于东京奥组委如

同"久旱逢甘雨"。自从奥运会在 3月底宣布推迟以来,东京很难 见到国际体育组织官员。国际奥 委会主席巴赫原计划5月到访, 疫情发生后也取消了行程。

森喜朗当天下午在奥组委总 部与科进行了会谈,他称科的来 访向全世界传达了非常积极的信 号。科则向森喜朗表示安慰:"作 为曾经的伦敦奥组委主席,我知 道即使在正常情况下办一届奥运 会就已经够困难的,现在加上新 冠疫情,东京奥组委面临的挑战 可想而知。"

巴赫谋求连任 国际奥委会主席

新主席明年3月选举

据新华社北京10月8日电 国际奥 委会瑞士当地时间7日召开执委会视 频会议,宣布第137次全会将于明年3 月10日至12日在希腊雅典举行,届时 将冼举主席。

在今年7月举行的国际奥委会第 136次全会上,国际奥委会主席巴赫宣 布谋求连任。在7日的执委会会议上, 巴赫在讨论主席选举的环节中回避,该 议题由国际奥委会第一副主席阿妮塔· 德弗朗茨主持。

会议同意在11月30日之前公布新 主席的候选人。为了不影响延期一年 的东京奥运会,并确保领导层顺利交 接,明年3月全会当选的新主席将在东 京奥运会闭幕式之后次日(2021年8月 9日)上任。为了确保竞选期间奥林匹 克原则占据主导地位,本次主席选举规 则与2013年选举所采用的规则相同。

2013年9月,巴赫当选第九任国际 奥委会主席,任期8年(2013年至2021 年)。国际奥委会主席由全会选举产 生,首个任期为8年,可连任一次,任期4

2015年7月31日,巴赫在马来西亚 首都吉隆坡举办的国际奥委会第128 次全会上宣布北京携手张家口获得 2022年冬奥会举办权。

今年3月,国际奥委会与东京奥组 委宣布,鉴于新冠疫情形势,东京奥运 会推迟一年举行。东京奥运会成为现 代奥林匹克运动124年历史上,首届延 期举行的奥运会。

德国足协涉嫌逃税

检方搜查总部、官员住宅

据新华社柏林10月7日电 德国联 邦刑警、税务和检察机构7日采取联合 行动,对德国足协总部办公区以及6名 官员的私人住宅展开搜查,理由是足 协涉嫌逃税 470 万欧元(1欧元约合8 元人民币)。

据检方透露,德国足协在2014年 至2015年间谎报国家队比赛赛场周边 广告收入,涉嫌逃税金额达470万欧 元。此次搜查涉及6位现任或前任足 协官员,约200名检察官、警察和税务 官员参与行动,在黑森州、巴伐利亚 州、北威州、下萨克森州和莱法州等多 地同时执法。

检方没有透露涉嫌官员的姓名。 他们认为根据以往的调查,有理由怀 疑这些官员明知报税有误,仍有意识 地选择这样做。德国足协主席凯勒7 日在柏林的新闻发布会上表示完全支 持调查,希望还德国足球一个干净的 未来。

德国足协近年来多次曝出丑闻。 2015年,时任足协主席尼尔斯巴赫因 卷入2006年世界杯贿选丑闻而辞职, 但始终否认贿赂指控。尼尔斯巴赫7 日接受德新社采访时表示,这次联合 搜查没有涉及他。2019年,时任足协 主席格林德尔因收受名表和在足协下 属企业兼职获利等问题辞职。



地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 健康美容

众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520

本栏目在微信公

殡 葬 服 务

龙山公墓 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话:2078631**

助 听 器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- ●弘福祥老年公寓15937568881

特色美食

● 鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983 出租

出租市建开岗西南角 260㎡ 一楼门面房 15886769696

景 观 绿 化

● 景观苗木绿化养护18803759991

教育资讯

电工焊工汽修培训考证

资深老教师数学物理化学 家教、质优价廉 18738915880

友情提示:使用本栏目 信息请核对双方有效证 件,投资汇款请谨慎。本 栏目信息不作为承担法 律责任的依据。

回收 ● 回收名烟名酒15617032223

龙祥门厂

家装建材

专业批发室内门

13837559538

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165